Федеральные государственные образовательные стандарты
Федеральные государственные образовательные стандарты (ФГОС) – это совокупность требований, обязательных при реализации основных образовательных программ начального общего, основного общего, среднего (полного) общего, начального профессионального, среднего профессионального и высшего профессионального образования образовательными учреждениями, имеющими государственную аккредитацию.
Федеральные государственные образовательные стандарты обеспечивают:
· единство образовательного пространства Российской Федерации;
· преемственность основных образовательных программ начального общего, основного общего, среднего (полного) общего, начального профессионального, среднего профессионального и высшего профессионального образования.
Каждый стандарт включает 3 вида требований:
1. требования к структуре основных образовательных программ, в том числе требования к соотношению частей основной образовательной программы и их объёму, а также к соотношению обязательной части основной образовательной программы и части, формируемой участниками образовательного процесса;
2. требования к условиям реализации основных образовательных программ, в том числе кадровым, финансовым, материально-техническим и иным условиям;
3. требования к результатам освоения основных образовательных программ.

Образовательные стандарты
· о применяемых федеральных государственных образовательных стандартах с приложением  их копий или размещением гиперссылки на действующие редакции соответствующих документов:
· Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного общего образования
· Федеральный государственный образовательный стандарт обучающихся с ограниченными возможностями здоровья
· Приказ от 31.12.2013 №947 "Об организации работы по введению Федерального Образовательного Стандарта в Ростовской области"
· Приказ Министерства образования и науки России от 17.10.2013 № 1155 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования"

· Приказ Минтруда России от 18.10.2013 №544 "Об утверждении профессионального стандарта"
· Письмо Минобрнауки России от 28.02.2014 №08-249 "Комментарии к ФГОС дошкольного образования"

· предметом регулирования ФГОС дошкольного образования являются отношения в сфере образования между их участниками, возникающие при реализации основной образовательной программы дошкольного образования организацией, осуществляющей образовательную деятельность. При разработке Стандарта учтены: особые образовательные потребности отдельных категорий детей, в том числе с ограниченными возможностями здоровья;  возможности освоения ребёнком Программы на разных этапах её реализации;
· об утвержденных образовательных стандартах с приложением образовательных стандартов в форме электронного документа или в виде активных ссылок, непосредственный переход по которым позволяет получить доступ к образовательному стандарту в форме электронного документа:
· федеральные государственные образовательные стандарты (ссылка);
· изменения  в образовательный стандарт в соответствии  с приказом Минпросвещения от 21.01.2019 № 31 (ссылка);
· Приказ Минобрнауки России от 19.12.2014 N 1599 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями)"
· Федеральный государственный образовательный стандарт образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями);
· Родителям о ФГОС

